



Národní hřebčín Kladruhy nad Labem, státní příspěvková organizace
533 14 KLADRUBY NAD LABEM
IČO 72048972, DIČ CZ 72048972

organizace byla zřízena podle ustanovení § 54, odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů a § 4b zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů dne 15.10.2009

Zadavatel: **Národní hřebčín Kladruhy nad Labem, s. p. o.**
Se sídlem: Kladruhy nad Labem 1, 533 14 Kladruhy nad Labem
Zastoupena: Ing. Jiří Machek, ředitel
IČO: 720 48 972
Název veřejné zakázky: **Realizace provozně stravovacího objektu**
Druh veřejné zakázky: Veřejná zakázka na stavební práce

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, (dále jen „ZZVZ“)

Zadavatel obdržel ve lhůtě k podání nabídky žádost o vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1: *V článku 6.2., písm. b) ZD je požadováno doložení dokladu o oprávnění k podnikání odpovídajících předmětu veřejné zakázky.*

Postačí doložení oprávnění k podnikání pro Provádění staveb, jejich změn a odstraňování, nebo jsou potřeba ještě další živnostenské listy? Pokud ano, prosíme o specifikaci, které.

Odpověď č. 1: V čl. 3 zadávací dokumentace je uvedeno, že předmětem veřejné zakázky jsou stavební práce, včetně gastrozařízení, vše dle specifikace v projektové dokumentaci a položek v rozpočtu. Stejně tak v ustanovení 3.6 zadávací dokumentace je uveden doplňkový popis Průmyslové kuchyňské zařízení (CPV 39314000-6). Zadavatel tak požaduje, aby dodavatel doložil i oprávnění k dodání a instalaci gastrozařízení specifikovaného v projektové dokumentaci.

Dotaz č. 2: *Bude-li část kvalifikace prokazována prostřednictvím jiné osoby (subdodavatele), postačí, když tento subdodavatel prokáže základní způsobilost podle § 74 ZZVZ čestným prohlášením?*

Odpověď č. 2: V ustanovení 6.7 zadávací dokumentace je pod písm. c) uvedeno, že dodavatel je v případě prokazování určité části kvalifikace prostřednictvím jiných osob povinen zadavateli předložit doklady o splnění základní způsobilosti podle § 74 ZZVZ jinou osobou. K prokázání základní způsobilosti tak zadavatel v souladu s ustanovením 6.1 zadávací dokumentace požaduje předložit výpisy, potvrzení či čestná prohlášení tam uvedená i v případě prokazování kvalifikace prostřednictvím jiných osob.

Dotaz č. 3: *Bude-li část kvalifikace prokazována prostřednictvím jiné osoby (subdodavatele), musí být obsahem písemného závazku této jiné osoby její společná a nerozdílná odpovědnost za plnění veřejné zakázky společně s dodavatelem? Nebo,*





Národní hřebčín Kladruhy nad Labem, státní příspěvková organizace
533 14 KLADRUBY NAD LABEM
IČO 72048972, DIČ CZ 72048972

organizace byla zřízena podle ustanovení § 54, odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů a § 4b zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů dne 15.10.2009

prokazuje-li dodavatel prostřednictvím této osoby kvalifikace a předkládá doklady podle § 79 odst. 2 písm. a), b) nebo d) ZZVZ, vztahující se k takové osobě, postačí, když tento písemný závazek jiné osoby bude obsahovat závazek, že tato jiná osoba bude vykonávat stavební práce či služby, ke kterým se prokazované kritérium kvalifikace vztahuje?

Odpověď č. 3: Dle ust. 6.7 zadávací dokumentace prokazuje-li dodavatel prostřednictvím jiné osoby kvalifikaci a předkládá doklady podle § 79 odst. 2 písm. a), b) nebo d) ZZVZ vztahující se k takové osobě, musí dokument podle § 83 odstavce 1 písm. d) ZZVZ obsahovat závazek, že jiná osoba bude vykonávat stavební práce či služby, ke kterým se prokazované kritérium kvalifikace vztahuje. Bude-li tak jiná osoba vykonávat stavební práce či služby, ke kterým se prokazované kritérium kvalifikace vztahuje, postačí ke splnění požadavku podle § 83 odst. 1 písm. d) ve spojení s § 83 odst. 2 ZZVZ, prokáže-li dodavatel prostřednictvím této osoby kvalifikaci předložením dokumentu obsahujícího závazek, že jiná osoba bude vykonávat stavební práce či služby, ke kterým se prokazované kritérium vztahuje.

Dotaz č. 4: V článku 11.2. Se uvedeno, že v písm. g) obsahu nabídky budou návrhy smluv - které smlouvy má zadavatel na mysli? Postačí předložení doplněné smlouvy, která je součástí zadávací dokumentace, nebo zadavatel požaduje v této části nějaké další dokumenty?

Odpověď č. 4: V souladu s ustanovením 11.3 zadavatel požaduje, je-li nabídka předložena v listinné formě, předložit jeden návrh smlouvy v originálu a jeden v prosté kopii.

Dotaz č. 5: Ve smlouvě o dílo, která je součástí zadávací dokumentace, článek 2.14., pátá odrážka, je uvedeno, že součástí závazku zhotovitele provést dílo za smluvené ceny je dále - blíže nespecifikované práce a dodávky - vliv koordinačním činností na stavbě a skutečně rozkrytého stavu zákl. poměrů - v položce č. 1 výkazu ostatních nákladů Položkového rozpočtu. V této položce požaduje zadavatel uchazečem dodržení jednotkové ceny 500,00 Kč/hod. Tomuto ustanovení nerozumíme, z jakého důvodu zadavatel stanoví pevnou jednotkovou cenu a domníváme se, že je v rozporu se zásadami ZZVZ.

Odpověď č. 5: Vzhledem ke složitým základovým podmínkám a hladině podzemní vody nacházející se v poměrně těsné blízkosti základové spáry objektu, by měla tato položka řešit možné problémy, které se mohou na staveništi vyskytnout vzhledem k pohybu HPV během roku. Nelze předem exaktně stanovit a popsat rozsah možného problému. Proto je položka stanovena s pevnou jednotkovou cenou, aby zpětně nedošlo k diskriminaci účastníků zadávacího řízení, kteří položku ocení vyšší hodinovou sazbou adekvátní možnému problému a kvůli tomu se v rámci veřejné soutěže ocitnou v nevýhodě. Tento postup u této položky je plně v souladu se základními zásadami ZZVZ - rovnosti, transparentnosti a nediskriminace.

Dotaz č. 6: Dle detailu střechy - okapová hrana je zakresleno kotvení pozednice do pozedního věnce s přířezem asfaltového pásu. Prosím o upřesnění chemických kotev (délka, průměr, po kolika cm budou umístěny) a specifikaci asfaltového pásu. A kde jsou tyto položky uvedeny ve výkazu výměr?

Odpověď č. 6: Kotvení pozednice bude řešeno chemicky kotvenou závitovou tyčí průměru 14 mm, délka 330 mm, po cca 1,5 m. Celkový počet kotvicích bodů 52. Asfaltový pás bude modifikovaný, tl. 4 - 5 mm, s nenasákovou nosnou vložkou. Tento doplňkový materiál je standardně součástí položek montáže krovu - jedná se o položky - 173 a 182 (list Arch. stav.).





Národní hřebčín Kladruhy nad Labem, státní příspěvková organizace
533 14 KLADRUBY NAD LABEM
IČO 72048972, DIČ CZ 72048972

organizace byla zřízena podle ustanovení § 54, odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů a § 4b zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů dne 15.10.2009

Dotaz č. 7: Položky č. 173 a 175 Montáž vázaných kcí krovů pravidelných z řeziva hoblovaného (list Arch.stav.), ale specifikace materiálu je řezivo jehličnaté hranol jakost I nad 120 cm2 - suché řezivo v kvalitě S1 (list Arch.stav.). Požadujete tedy hoblované řezivo nebo jen suché řezivo?

Odpověď č. 7: Je požadováno suché řezivo v kvalitě S1, na stavbě je třeba dohoblovat pohledové části prvků (konce krokví, vystupující konce pozednic), proto je uvažována montáž hoblovaného řeziva. Profilace konců krokví je v položce 171 (list Arch. stav.).

V Kladrubech nad Labem dne 12. 12. 2016

NÁRODNÍ HŘEBČÍN KLADRUBY NAD LABEM,
státní příspěvková organizace

533 14 Kladruhy nad Labem č.p. 1

IČ: 72048972, DIČ: CZ72048972 ③

Suchánková

Lenka Suchánková
Administrátorka veřejných zakázek
Národního hřebčína Kladruhy nad Labem, s. p. o.



